

令和元年6月11日（香川県報第10672号）香川県選挙管理委員会規則第2号中訂正

|      |   |          |
|------|---|----------|
| 7ページ | 誤 | 第4項又は第5項 |
|      | 正 | 第4項又は第5項 |